



В Тоцком районе проводится проверка по факту смерти 15-летнего школьника

Утром 7 февраля 2013 года в квартире жилого дома по улице Ленинской в поселке Суворовский обнаружено тело 15-летнего мальчика без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным причина смерти потерпевшего отравление угарным газом.

Отравление угарным газом потерпевшего произошло ввиду несоблюдения мер безопасности при обращении с печным отоплением.

Установлено, что ребенок проживал с родным дядей. В день происшествия находился дома один. Тело племянника обнаружил дядя, о чем сообщил в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление все обстоятельств происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/732744>